

Местная жительница подозревается в истязании своих малолетних сыновей



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней женщины, подозреваемой в истязании малолетних (п.п. «а», «г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

По версии следствия, в период с января 2019 года по май 2023 года местная жительница, будучи недовольной успеваемостью и поведением малолетних сыновей 2013 и 2015 годов рождения, под видом осуществления мер образовательного и воспитательного характера причиняла детям физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев.

В настоящее время органом следствия устанавливаются детали произошедшего, проводятся следственные и иные процессуальные действия. Дети из семьи изъяты и помещены в

социальное учреждение.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1822916>